Somme de deux hombres (calcul réfléchi décomposé)
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10+ 10+ 10~ ... 10+10+20= .. 10+10+10= ... 10+10+20= ...




i K Calculer en ligne des sommes. La commutativité dans I’addition

Dessine et compléte comme dans les exemples :

@@2+4 - 4+2 = 6
g 146 = . +. = .

N
_|_
a1
I
a1
+
I

b+O = . +.
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%% 5+0 = 4. = .
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i K Calculer en ligne des sommes. La commutativité dans I’addition

Dessine et compléte comme dans les exemples :

@@2+4 - 4+2 = 6
] 146 = . +. = .
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- Calculer Ig e des s. Les différentes techniques.

1. Colorie comme dans I'exemple, puis compléte le résultat.

Q\*\l\%\g\g?\@\%\w 4+3 = ..
QTR 543 - .
QTR 6+2 -
QLEIETTEYY 73 -

2. Calcule en ajoutant des doigts: + 1% +2§ﬂ9 +3%

+2§ﬂ9 = 5

6+ 119 - 7 +34 -
5+ 2 - g+ 34 -
A0 b - g+ 11 -
52 - . 63 -
be0 = 544 -

- Calculer Ig e des s. Les différentes techniques.

Q\j\l\*\@n\x\@\%\%&; 443 = ..
QT 543 - .
QPN 642 -
QLEIEETEEYY 73 -

2. Calcule en ajoutant des doigts: +711% +2§/@ +3‘%

+2§/@ = O

6+ 119 - 7 +34 -
5+ 26 - g3 -
A0 - g+ 119 -
52 - . 63 -
b4 = 544 -



+ 1 2 6 8 10
- Utlllser la table d’addition. 3 4 5 ? 9

Compleéte la table d’addition : 2 3 4 5 6| 7 g 9| 10| 11| 12
+ 2 1 5 4 10 34| 5| 6| 7] 8|9|w0|1n]12|13
4| s| 6| 7| 8| 9|1 11| 12| 13| 14
3 3j+2=5
51 6 7| 8| 9|10 11| 12| 13| 14| 15
1 1+10=11 6| 7| 8| 9|10 11| 12| 13| 14| 15| 16
7| 8| 9| 10| 11| 12] 13| 14| 15| 16| 17
2 2+5=7
8 | 9|10 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18
o O+4=4 9 | 10| 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18 | 19
10| 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17| 18| 19 | 20
Ecris toutes les sommes égales 3 10 : 16 : rouge 11 : bleu 10 : jaune
+ _ /lo + _ /lo + _ /lO 12 : vert 14 : marron 13 : noir
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Calculer en ligne des différences.

N0|rC|s Ies dents tombees et calcule :

DS W W W

Calculer en ligne des différences.

Noircis les dents tombees et calcule :
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18 - o=__
Calcule.
O 9 |10 |11 |12 |13 21 122 |23
2 8 14 20
3 7 15 19
4 |5 |6 16 |17 |18
8 -4 = __ 18 - 12 =
18 -4 = __ 14 - 8= __
183 -3 = __ M -4 = __
19 -0 = __ 19 -4 = __
17 -6=__ 10 -4 = __
13 - # = 18 - #=__

18 - o=__
Calcule.
0O |1 9 |10 |11 [12 |13 21 122 |23
2 8 14 20
3 7 15 19
4 |5 |6 16 |17 |18
8 -4 = __ 18 - 12 =
18 -4 = __ 14 - 8= __
18 -3 = __ M -4 = __
19 -0 = __ 19 -4 = __
17 -6=__ 10 -4 = __
183 - # = 18 - A= __
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Calculer en ligne des différ s. Retrancher un petit nombre. Calculer en ligne des différ s. Retrancher un petit nombre.

Calcule avec tes doigts. Calcule avec tes doigts.
-3 = __ o7 = __ -3 = __ o2 = __
9_3=__ 6-0=__ 9_3 = __ 6-0O = __
Calcule avec un dessin. Calcule avec un dessin.
8_-b=__ 8_-0=__
O-3 = __ Oo-3 = __
8_-7 = __ 8-2 = __
ot = o F =
Calcule avec la bande numérique. Calcule avec la bande numérique.
A NERNE RN A NERNE RN
9 _ 4 = 42 = 9 _ 4 = 42 =

6-3 = -2 = 6-3 = -7 =
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Calculer en ligne des difféerences. Le sens de la soustraction.

Barre pour calculer les différences.
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Ecris 'opération et calcule.
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Dessine puis barre pour calculer les différences.

NEN vovr

Calculer en ligne des difféerences. Le sens de la soustraction.

Utilise la bande numérique pour calculer :
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4-1=..

6-4=..

Combien manque-t-il de cubes a la tour grise pour étre aussi

grande que la tour blanche ?

Combien faut-il de bonbons pour qu’il y en ait autant que
d’enfants ?
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Résoudre une addition a trou

. Complete les additions avec les constellations :

Complete les additions avec les nombres :

5+ —7 8 +
7 + - 10 4+
5+ =9 4+

Retrouve les compléments a 10 :

4+ ...=10

8+...=10
3+...=10

5+...=10 9+...
17+ ...=10 M0+ ...=10 2+ ...
7+...=10 6+ ...

=10
=10
=10
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Résoudre une addition a trou

. Complete les additions avec les constellations :

Compleéte les additions avec les nombres :

5+ -7 8 +
7 + =10 4+
5+ =9 4+

Retrouve les compléments a 10 :

4+ ...=10 5+...=10 9+...
17+ ...=10 10+...=10 2+ ...
8+...=10 7+ ...=10 6+ ...

3+...=10



Résoudre une addition a trou Résoudre une addition a trou
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. Ecris le nombre de dessins cachés et compléte ’addition a trou : . Ecris le nombre de dessins cachés et compléte I’addition a trou :

6t 87 6 87

Compleéte les additions avec les nombres : Compleéte les additions avec les nombres :

5 + ... =8 10 + =17 5 + ... =8 10 + =17
10 + ... =12 22 + =26 10 + ... =12 22 + =26
M + ... =14 35 + =38 "M + ... =14 35 + =38
14 + ... =18 40 + =42 14 + ... =18 40 + =42




